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د.خالد قاسم
الشرط الأول لمعظمة الناتج من مورد الأرض يتحقق عند عدم تساوي قيمة الناتج الحدي للوحدة من مورد الأرض مع سعر الوحدة منها1)

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الندرة الحادة لمورد الأرض تعاني منها الدول التي لا تتوفر فيها موار أرضية إضافية تستخدم للإنتاج الاقتصادي:2)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

اشجار الغابات يصنفها الجغرافيون بانها موارد طبيعية غير احيائية3)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

يُطلق على المقتصد الذي يعاني من الندرة الحادة بـ المقتصد الريكاردي :4)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الإفراط في استخدام المبيدات لا يؤدي إلى تدهور الأراضي الزراعية:5)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

العالم الذي قسم الطلب على الأراضي بحسب طبيعة استخدامها إلى 10 أنواع هو العالم:6)
ديفيد ريكاردو-1)
روبرت مالثوس-2)
براوس بارلو+3)

مرونة منحنى العرض الاقتصادي للموارد الأرضية:7)
تقل مع مرور الزمن وتصل إلى الصفر-1)
تقل مع مرور الزمن لكنها ولا تصل إلى الصفر+2)
تزيد مع مرور الزمن ولا تصل إلى الصفر-3)

من اهم العناصر المناخية التي ترتبط بالزراعة:8)
التربة الزراعية-1)
الامطار+2)
كل الإجابات صحيحة-3)

الوضع الذي تكفي فيه الارض حاجات سكانها يعبر عن:9)
الوضع الامثل+1)
اكتظاظ السكان-2)
قلة السكان-3)

اذا كان عدد الحائزين الزراعيين في منطقة ما 200 حائز، واجمالي المساحة الزراعية 800 هكتار، الصالح منها للزراعة 300 هكتار، فان10)
متوسط السعة الحيازية بالمنطقة يساوي:

هكتارين-1)
ثلاثة هكتار-2)
أربعة هكتار+3)

إذا علمت أن متوسط حجم الحيازة يساوي نصف هكتار في قرية يمنية عدد الحائزين فيها 200 حائز، فإن المساحة الصالحة للزراعة(بالهكتار)11)
في هذه القرية هي:

(1+100
(2-200
(3-300

المقدرة النسبية لوحدة المساحة من الأرض على تحقيق ربح أو على الاقل تغطية تكاليف الاستخدام، تشير الى:12)
الاستدامة-1)
الطاقة الاستخدامية للأرض+2)
الطلب على الاراضي الزراعية-3)

الارضي الزراعية التي تغل محصولا تزيد قيمته عما أنفق عليه من عمل ورأس مال تسمى:13)
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أراضي حدية-1)
أراضي فوق حدية+2)
أراضي تحت حدية-3)

يمكن الحصول عليه من قسمة كمية المياه المتجددة على عدد السكان في أي منطقة أو دولة:14)
متوسط نصيب الفرد من المياه+1)
متوسط عرض المياه-2)
متوسط الطلب على المياه-3)

التسبب بقصد أو نتيجة الإهمال بفقدان كمية من المياه، بدون الانتفاع بها في الغرض المحدد لها يعني:15)
استنزاف المياه-1)
تلوث المياه-2)
هدر المياه+3)

حجم مساحة الأرض التي يكون الملاك او البائعين راغبون، وقادرون على بيعها عند الأثمان المختلفة في فترة زمنية معينة، يشير الى:16)
عرض الأراضي+1)
الطلب على الأراضي-2)
الطلب الفعال على الاراضي-3)

توفير احتياجات الأجيال الحالية من الموارد المائية لفترة طويلة المدى لكن ليس على حساب الأجيال القادمة يعني:17)
التوازن المائي-1)
السياسة المائية-2)
الاستدامة المائية+3)

تحدد المواعيد الزراعية بشكل رئيسي في اليمن، بناء على نوع المحصول، وعلى مواعيد:18)
هبوب الرياح-1)
هطول الامطار+2)
توفر الرطوبة-3)

عندما تكون قيمة معامل جيني مساوية للواحد الصحيح فان هذا يعني:19)
انخفاض درجة التركز في توزيع الموارد-1)
ارتفاع درجة المساواة في توزيع الموارد-2)
جميع الإجابات خاطئة+3)

العلاقة بين منحنى الطلب على الأراضي الزراعية ومنحنى الطلب على المنتجات الغذائية من تلك الأراضي تتمثل في أن:20)
منحنى الطلب على المنتجات مشتق من منحنى الطلب على الأراضي-1)
منحنى الطلب على الأرض مشتق من منحنى الطلب على المنتجات+2)
منحنى الطلب على الأرض هو نفسه منحنى الطلب على المنتجات-3)

من يحوزون اراضي زراعية تقل عن نصف هكتار في الريف اليمني يطلق عليهم:21)
أغنياء الحائزون-1)
فقراء الحايزون+2)
جميع الإجابات خاطئة-3)

يُمكن قياس درجة المساواة في توزيع الملكيات والحيازات الزراعية باستخدام:22)
معامل مالوس-1)
معامل جيني+2)
معامل بارلو-3)

القيمة العددية لمعامل جيني تنحصر بين (-1) و (+1)23)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

عدم البناء على الأراضي الزراعية يعبر عن التأثير السلبي للإنسان على موارده الطبيعية:24)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

تطلق كلمة تثمين في سوق الاراضي بدلا عن لفظ ثمن في سوق السلع الزراعية الغذائية25)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الحق الذي يتيح لحائز الأرض استخدامها والاستفادة من منتجاتها بدون القدرة على بيعها هو:26)
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حق الرقبة-1)
حق الانتفاع+2)
حق الارتفاق-3)

الحق الذي يتيح منفعة مقررة لعقار مملوك لشخص على عقار اخر ممكوك لغير الشخص الاخر مثل حق الشرب وحق المسيل وحق المرور27)
يسمى:

حق الرقبة-1)
حق الانتفاع-2)
حق الارتفاق+3)

الطريقة الأفضل للتثمين عند شراء اراضي الفاكهة والاراضي التي يكون عليها منشآت او مباني هي:28)
طريقة الثمن المثلي-1)
طريقة الرسملة-2)
الثمن الجردي+3)

الطريقة الأكثر شيوعا لتثمين الأراضي في اليمن هي طريقة:29)
الرسملة-1)
الثمن الجردي+2)
الثمن الضريبي-3)

تعرَّف الزراعة البعلية بأنها:30)
الزراعة التي تستخدم الري-1)
الزراعة التي تستخدم الري التكميلي-2)
الزراعة التي تعتمد على الأمطار فقط+3)

التسعير المباشر لمياه الري:31)
يتم وفقا لحجم المياه المستخدم في الري-1)
يتم وفقا للمساحة المروية-2)
كلا العبارتين صحيحتين+3)

التسعير غير المباشر لمياه الري:32)
يتم وفقا لحجم المياه المستخدم في الري-1)
يتم وفقا للمساحة المروية-2)
يتم وفقا للتكلفة الحدية+3)

مدى اتساع نطاق الطلب على الاراضي الزراعية، من العوامل المؤثرة على تثمين الموارد الطبيعية:33)
الاقتصادية+1)
الاجتماعية-2)
التنظيمية-3)
الطبيعية-4)
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